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Военно окръжие II степен – Велико Търново 

В изпълнение на заповед на министъра на отбраната Атанас Запрянов относно награждаване на ветераните от войните, 

във връзка с 6-ти май  - Ден на храбростта и празника на Българската армия и „80 

години  от края на Втората световна война“ и писмо на началника на Централно 

военно окръжие полковник Георги Георгиев, представители на Военно окръжие II 

степен – Велико Търново съвместно с председателя на областния съюз на ветераните 

от войните в България, посетиха Никола Николов- ветеран от II световна война. При 

посещението на г-н Николов, от името на министъра на отбраната бяха връчени 

грамота и юбилеен медал от Съюза на ветераните от войните на България, за 

изключителен принос и заслуги към отбраната на страна и военно - родолюбива и 

патриотична дейност. 

https://www.comd.bg 
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Цветя в знак на признателност бяха положени на паметника „Майка 

България“. 

В ритуала по повод Деня на храбростта и Празник на Българската армия 

се включиха представители на Военно окръжие - Велико Търново и 

председателя на областния съюз на ветераните от войните в България. 

 

 

 

 

 

 

 

Военно окръжие II степен - Силистра 

На 6-ти май – Гергьовден, Ден на храбростта и празник на Българската армия личният 
състав на Военно окръжие Силистра участва във възпоминателна церемония в памет на 
загиналите български воини, която се състоя на Мемориал „Военно гробище“ – паметник на 
загиналите през Първата световна война в гр. Силистра. 

Паметникът е колективен – костница и военно гробище в което са погребани 53-ма 
войни: трима офицери, четирима подофицери и 46 войници. 

След отслужена панихида от представители на Доростолска епархия, венци и цветя 
пред паметника положиха представители на държавната и местната власт, началникът на 
Военно окръжие Силистра, общински съветници, представители на политически партии, 
коалиции и сдружения, на културни институции и представителни групи от училища в гр. 
Силистра. 
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